

新聞稿

太平洋航運收購四艘超大靈便型貨船以擴充船隊

香港，2020年11月27日 – 太平洋航運集團有限公司（「太平洋航運」或「本公司」；股份代號：2343）為全球具領導地位的乾散貨船集團之一，今天宣布已訂立協議以合共 67,000,000 美元收購四艘 2015 年建造的超大靈便型乾散貨船，預計該等貨船將於 2021 年四月底或之前交付至本公司船隊。

該等收購符合本公司早前公布恢復收購大型、優質及現代化二手貨船的策略計劃，以擴展並更新本公司自有船隊，尤其著眼於添置超靈便型及超大靈便型乾散貨船，並且出售較小型及船齡較高的小靈便型乾散貨船以換入運載能力較高、資產壽命較長及船齡較輕的貨船。本公司將以現金儲備斥資進行有關交易。

太平洋航運行政總裁 Mats Berglund 先生表示：

「這是一個非常難得的機遇，以具吸引力的價格購入數艘較大型優質貨船，以擴充現有船隊。該等貨船擁有高效能及優質的設計，適合本公司營運。此四艘各自達超過 61,000 載重噸的姊妹貨船均為川崎重工業的設計，由川崎重工業船舶海洋公司與中國遠洋海運集團有限公司合資的南通中遠川崎船舶工程有限公司(NACKS)建造。此四艘貨船均配備硫淨化器和壓倉水處理系統，其中兩艘貨船配有裝載木材設備。」

該等交易須待該等賣方的現有貸款人批准後方可作實，請參閱於本公司網頁上公布的相關公告全文。



關於太平洋航運

太平洋航運（www.pacificbasin.com）乃全球具領導地位的現代化小靈便型及超靈便型乾散貨船船東和營運商之一。本公司重視及承諾可持續發展航運業務，並致力專注船員的健康、安全及福祉，負責任的環保實踐，優化表現以實現最佳的燃油及碳效能，以提供一流的運輸服務。本公司現營運約共 235 艘小靈便型及超靈便型乾散貨船，其中 116 艘為自有貨船。太平洋航運總部設於香港並於香港上市，聘用約 3,900 名船員及逾 345 名岸上員工，於全球各重點地區開設 12 間辦事處，為逾 500 家客戶提供優質服務。

如欲瞭解更多詳情，請聯絡：

太平洋航運集團有限公司
Emily Lau
電話：+852 2233 7054
手提電話：+852 9843 6557
電郵：elau@pacificbasin.com



* 僅供識別